

## Eterický olej přírodní – pomeranč 25ml



Pomáhá bojovat proti celulitidě; má vyhlazovací, tónovací a bělicí účinek; posiluje vlasovou strukturu, podporuje jejich růst

~~115,00 Kč~~

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 115,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [TML a.s.](#)

---

**Přířední Esenciální olej Orange** - pomáhá bojovat proti celulitidě; má vyhlazovací, tónovací a bělicí účinek; posiluje vlasovou strukturu, podporuje jejich růst

Pomerančovník sladký (Citrus aurantium dulcis) má antidepresivní, osvěžující, uvolňující a relaxační vlastnosti. Používáme při nespavosti, klimakteriu, únavě a stresu, vhodný pro děti. Harmonizuje, zvyšuje pocit pohody. Pomerančová silice podporuje paměť, čistí ovzduší, hubí bakterie a plísně. Vhodný při chronické bronchitidě a kašli. Optimalizuje srdeční činnost. Vhodný k péči o zralou, ochablou a unavenou pleť. Při masáži a koupeli odstraňuje celulitidu.

**Aroma:** svěží, intenzivní ovocné, teplé, citrusové, typické pro pomeranč.

**Aromaterapie:** do vody přidejte 3 - 5 kapek silice. Při užití v aromalampě dbejte na to, aby miska nad hořící svíčkou nevyschla. Lze použít i do odpařovače na radiátoru ústředního topení či do jiné vhodné nádoby vystavené odpovídající teplotě.

**Koupel:** do příjemně teplé lázně nakapte maximálně 20 kapek silice, pobyt ve vaně by neměl přesáhnout 30 minut.

**Sauna:** nakapte 3 5 kapek silice do vody a nalévejte na horké kameny.

**Masáže:** 5 - 10 kapek silice přidejte do 5 ml vhodného nosného oleje (například mandlový, makadamový, slunečnicový, meruňkový, sezamový, olivový). Proveďte 2 - 3 hodiny před masáží test alergické reakce nanesením kapky masážního oleje na vnitřní stranu předloktí.

**Inhalace:** do 100 ml vody o teplotě 60-70°C přidejte 5 -10 kapek silice a inhalujte 5 - 10 minut 1 - 3x denně.

Využití silic v aromaterapii vede ke zmírnění potíží, ne však k léčbě závažných chorob. Olej je možno používat k inhalaci, koupeli, masáži, do aromalampy. Nikdy olej nepoužívejte v nezředěné podobě přímo na pokožku. Neužívat vnitřně. Nepoužívejte před následným opalováním. Preventivní opatření: zkontrolujte individuální citlivost. Zabraňte kontaktu s očima, sliznicemi a poškozenými oblastmi kůže. Pouze k zevnímu použití. Během těhotenství používejte opatrně. Individuální intolerance k oleji je možná.

Doba použitelnosti: 3 roky.

Sloučenina: Citrus Aurantium Dulcis Peel Oil (pomerančový olej).

---